
Na osnovu člana 71. Zakona o tržištu kapitala („Sl. glasnik RS“ br. 129/2021.) i u skladu sa Pravilnikom o 
izveštavanju javnih društva („Sl. glasnik RS“ br. 77/2022.), FABRIKA HEMIJSKIH PROIZVODA HEMOFLUID A.D. 
KRUŠEVAC MB: 20047852, šifra delatnosti: 01920 - proizvodnja derivata nafte, objavljuje sledeći: 
 
 
 
 

GODIŠNJI IZVEŠTAJ JAVNOG DRUŠTVA 
 
 

Period izveštavanja: 01.01.2024. do 31.12.2024. godine 

 
POSLOVNO IME: 

FABRIKA HEMIJSKIH PROIZVODA 
HEMOFLUID A.D. KRUŠEVAC 

ULICA I BROJ: JUG BOGDANOVA 42 

POŠTANSKI BROJ I MESTO: 37000 KRUŠEVAC 

MATIČNI BROJ 20047852 

PIB 104053488 

ADRESA ELEKTRNOSKE POŠTE: OFFICE©HEMOFLUID.RS 

INTERNET ADRESA: WWW.HEMOFLUID.RS 

DELATNOST 01920 - PROIZVODNJA DERIVATA NAFTE 

BROJ ZAPOSLENIH (PROSEČAN BROJ U 2024.) 5 

BROJ AKCIONARA (NA DAN 31.12.2024.) 60 

KONSOLIDOVANI/POJEDINAČNI  PODACI: POJEDINAČNI PODACI 

USVOJENI (da ili ne) NE 

 
 

DRUŠTVA SUBJEKTA KONSOLIDACIJE:  

SEDIŠTE:  

MATIČNI BROJ:  

USVOJENI (da ili ne)  

 
 

REVIZORSKA KUČA: FINEXPERTIZA D.O.O. 
 KNEZA MILOŠA 90A/43   11000 BEOGRAD 

NAZIV ORGANIZOVANOG TRŽIŠTA NA KOJE SU BEOGRADSKA BERZA, 
UKLJUČENE AKCIJE: NOVI BEOGRAD, OMLADINSKIH BRIGADA 1 

 
 

OSOBA ZA KONTAKT: MANUELA PETROVIĆ 

TELEFON: 063 8005590 

FAKS: 037/438-809 

ADRESA ELEKTRNOSKE POŠTE: MANUELA.PETROVIC©HEMOFLUID.RS 

PREZIME I IME OSOBE OVLAŠĆENE ZA ZASTUPANJE: ĐUROVIĆ PETRONIJEVIĆ JELICA 
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 IZVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA 
 
 AKCIONARIMA „HEMOFLUID“ AD, KRUŠEVAC 

  
Mišljenje 
 
Izvršili smo reviziju priloženih redovnih godišnjih finansijskih izveštaja „Hemofluid“ a.d., Kruševac (u daljem tekstu: 
Društvo) koji se sastoje od bilansa stanja na dan 31. decembra 2024. godine, bilansa uspeha, izveštaja o ostalom 
rezultatu, izveštaja o tokovima gotovine i izveštaja o promenama na kapitalu za godinu koja se završava na taj 
dan, kao i napomena uz finansijske izveštaje koje sadrže pregled osnovnih računovodstvenih politika i ostala 
obelodanjivanja. 
 
Prema našem mišljenju, priloženi finansijski izveštaji istinito i objektivno, po svim materijalno značajnim pitanjima, 
prikazuju finansijsku poziciju Društva na dan 31. decembra 2024. godine, kao i rezultate njegovog poslovanja i 
tokove gotovine za godinu koja se završava na taj dan, u skladu sa računovodstvenim propisima Republike Srbije. 
 
Osnova za mišljenje 
 
Reviziju smo izvršili u skladu sa Zakonom o reviziji i Međunarodnim standardima revizije. Naše odgovornosti u 
skladu sa tim standardima su detaljnije opisane u odeljku izveštaja Odgovornosti revizora za reviziju finansijskih 
izveštaja. Mi smo nezavisni u odnosu na Društvo u skladu sa Etičkim kodeksom za profesionalne računovođe  
Odbora za međunarodne etičke standarde za računovođe (IESBA kodeks)  i etičkim zahtevima koji su relevantni 
za reviziju finansijskih izveštaja u Republici Srbiji, i ispunili smo naše druge etičke odgovornosti u skladu sa ovim 
zahtevima i IESBA Kodeksom. Smatramo da su revizijski dokazi koje smo pribavili dovoljni i adekvatni da nam 
pruže osnovu za naše mišljenje.  
 
Materijalno značajna neizvesnost povezana sa stalnošću poslovanja 
 
Kao što je obelodanjeno u Napomeni 3.2 uz finansijske izveštaje Društvo je sa stanjem na dan 31. decembra 
2024. godine iskazalo gubitak iznad visine kapitala u iznosu od RSD 4,230,695 hiljada (na dan 31.12.2023. godine 
RSD 4,190,976 hiljada), koji je posledica ranijih perioda poslovanja Društva. Takođe, Društvo se nalazi u procesu 
sprovođenja Unapred pripremljenog plana reogranizacije (UPPR) koji je na snazi od 19. septembra 2024. godine 
i čiji cilj je redefinisanje obaveza prema poveriocima i neometano poslovanje Društva u narednom periodu. Kao 
što je obelodanjeno u Napomeni 45 uz finansijske izveštaje, Menadžment Društva konstantno procenjuje 
dešavanja na tržištu nafte i naftinh derivata i nastavlja da posluje sa ciljem da će primenom racionalne politike 
održavanja tekuće likvidnosti, blagovremenim izmirivanjem obaveza i redovnom naplatom potraživanja od kupaca 
nastaviti svoje poslovanje u narednom periodu.  

S obzirom da se Društvo nalazi u postupku sprovođenja UPPR-a, kao i da ima iskazan gubitak iznad visine 
kapitala u finansijskim izveštajima, navedene činjenice mogu ukazati na postojanje značajne neizvesnosti koja 
može imati uticaj na sposobnost Društva da nastavi poslovanje u skladu sa načelom stalnosti poslovanja u 
doglednoj budućnosti.  

Naše mišljenje nije modifikovano u vezi sa navedenim pitanjem. 
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IZVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA (Nastavak) 
 
 AKCIONARIMA „HEMOFLUID“ AD, KRUŠEVAC 
 

                   Skretanje pažnje 
 
Kao što je obelodanjeno u napomeni 43. uz finansijske izveštaje, Društvo ima data jemstva i pristupe dugu za 
obaveze drugih pravnih lica. Naše mišljenje nije modifikovano u vezi sa navedenim pitanjem. 

Ključna revizijska pitanja 

Ključna revizijska pitanja su pitanja koja su, po našem profesionalnom prosuđivanju, bila od najvećeg značaja u 
našoj reviziji finansijskih izveštaja za tekući period. Ova pitanja su razmatrana u kontekstu revizije finansijskih 
izveštaja u celini i formiranju našeg mišljenja o njima, i mi nismo izneli izdvojeno mišljenje o ovim pitanjima. U 
postupku ove revizije, osim za pitanje koje je opisano u odeljku Materijalno značajna neizvesnost u vezi sa 
stalnošću poslovanja nismo identifikovali druga ključna revizijska pitanja koja treba da se saopšte u našem 
Izveštaju. 

 
Ostale informacije 
 
Rukovodstvo je odgovorno za ostale informacije. Ostale informacije obuhvataju Godišnji izveštaj o poslovanju (koji 
ne uključuje redovne finansijske izveštaje i Izveštaj revizora o njima) za godinu koja se završava na dan 31. 
decembra 2024. Naše mišljenje o redovnim finansijskim izveštajima se ne odnosi na ostale informacije i ne 
izražavamo bilo koji oblik zaključka kojim se pruža uveravanje o njima. 
 
U vezi sa našom revizijom redovnih finansijskih izveštaja, naša odgovornost je da pročitamo gore navedene ostale 
informacije i pritom razmotrimo da li postoji materijalno značajna nedoslednost između njih i redovnih finansijskih 
izveštaja ili naših saznanja stečenih tokom revizije, ili na drugi način, predstavljaju materijalno pogrešna 
iskazivanja.  

 
Samo na osnovu rada koji smo obavili tokom revizije redovnih finansijskih izveštaja, po našem mišljenju: 
  

 informacije navedene u Godišnjem izveštaju o poslovanju za godinu završenu na dan 31. decembra 2024. 
godine, usklađene su po svim materijalno značajnim aspektima sa priloženim redovnim finansijskim 
izveštajima;  

 Godišnji izveštaj o poslovanju je pripremljen u skladu sa Zakonom o računovodstvu Republike Srbije; 
 
Pored toga, ako na osnovu rada koji smo obavili, zaključimo da postoji materijalno značajno pogrešno 
iskazivanje ostalih informacija, od nas se zahteva da tu činjenicu saopštimo u izveštaju. U tom smislu, ne postoji 
ništa što bi trebalo da saopštimo u našem izveštaju. 

 
Odgovornost rukovodstva i lica ovlašćenih za upravljanje za finansijske izveštaje 
 
Rukovodstvo Društva je odgovorno za pripremu i fer prezentaciju ovih finansijskih izveštaja u skladu sa 
računovodstvenim propisima važećim u Republici Srbiji, zasnovanim na Zakonu o računovodstvu, kao i za one 
interne kontrole koje rukovodstvo odredi kao neophodne u pripremi finansijskih izveštaja koji ne sadrže materijalno 
značajne pogrešne iskaze, nastale usled kriminalne radnje ili greške. 

 
Pri sastavljanju finansijskih izveštaja rukovodstvo je odgovorno za procenu sposobnosti Društva da nastavi sa 
poslovanjem u skladu sa načelom stalnosti, obelodanjujući, po potrebi, pitanja koja se odnose na stalnost 
poslovanja i primenu načela stalnosti poslovanja kao računovodstvene osnove, osim ako rukovodstvo namerava 
da likvidira Društvo ili da obustavi poslovanje, ili nema drugu realnu mogućnost, osim da to uradi. 

 
Lica ovlašćena za upravljanje su odgovorna za nadgledanje procesa finansijskog izveštavanja Društva. 
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IZVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA (Nastavak) 
 
  AKCIONARIMA „HEMOFLUID“ AD, KRUŠEVAC 

 
Odgovornost revizora za reviziju finansijskih izveštaja 
 
Naš cilj je sticanje uveravanja u razumnoj meri o tome da finansijski izveštaji, uzeti u celini, ne sadrže materijalno 
značajne pogrešne iskaze, nastale usled kriminalne radnje ili greške i izdavanje izveštaja revizora koji sadrži naše 
mišljenje. Uveravanje u razumnoj meri označava visok nivo uveravanja, ali ne predstavlja garanciju da će revizija 
sprovedena u skladu sa Međunarodnim standardima revizije uvek otkriti materijalno pogrešne iskaze, ako takvi 
iskazi postoje. Pogrešni iskazi mogu da nastanu usled kriminalne radnje ili greške i smatraju se materijalno 
značajnim ako je razumno očekivati da će oni, pojedinačno ili zbirno, uticati na ekonomske odluke korisnika, 
donete na osnovu ovih finansijskih izveštaja.  
 
Kao deo  revizije u skladu sa Međunarodnim standardima revizije, mi primenjujemo profesionalno prosuđivanje 
i održavamo profesionalni skepticizam tokom revizije. Mi takođe:  

 
 Vršimo identifikaciju i procenu rizika od materijalno značajnih pogrešnih iskaza u finansijskim izveštajima, 

nastalih usled kriminalne radnje ili greške; osmišljavamo i sprovodimo revizijske postupke koji su prikladni za 
te rizike; pribavljamo dovoljno adekvatnih revizijskih dokaza kako bi obezbedili osnovu za mišljenje revizora. 
Rizik da materijalno značajni pogrešni iskazi usled kriminalne radnje neće biti identifikovani je veći nego za 
pogrešne iskaze nastale usled greške, zato što kriminalna radnja može da uključi udruživanje, falsifikovanje, 
namerne propuste, lažno predstavljanje ili zaobilaženje interne kontrole. 
 

 Stičemo razumevanje o internim kontrolama koje su relevantne za reviziju radi osmišljavanja revizijskih 
postupaka koji su prikladni u datim okolnostima, ali ne u cilju izražavanja mišljenja o efikasnosti sistema 
internih kontrola. 

 
 Vršimo procenu primenjenih računovodstvenih politika i u kojoj meri su razumne računovodstvene procene i 

povezana obelodanjivanja koje je izvršilo rukovodstvo. 
 

 Donosimo zaključak o prikladnosti primene načela stalnosti kao računovodstvene osnove od strane 
rukovodstva i, na osnovu prikupljenih revizijskih dokaza, da li postoji materijalna neizvesnost u vezi sa 
događajima ili uslovima koji mogu da izazovu značajnu sumnju u pogledu sposobnosti Društva da nastavi sa 
poslovanjem u skladu sa načelom stalnosti. Ako zaključimo da postoji materijalna neizvesnost, dužni smo da 
u svom izveštaju skrenemo pažnju na povezana obelodanjivanja u finansijskim izveštajima ili, ako takva 
obelodanjivanja nisu adekvatna, da modifikujemo svoje mišljenje. Naši zaključci se zasnivaju na revizijskim 
dokazima prikupljenim do datuma izveštaja revizora. Međutim, budući događaji ili uslovi mogu za posledicu 
da imaju da Društvo prestane da posluje u skladu sa načelom stalnosti poslovanja. 

 
 Vršimo procenu ukupne prezentacije, strukture i sadržaja finansijskih izveštaja, uključujući obelodanjivanja, 

kao i da li su u finansijskim izveštajima osnovne transakcije i događaji prikazani na način kojim se postiže fer 
prezentacija. 

 
Saopštavamo licima ovlašćenim za upravljanje, između ostalog, planirani obim i vreme revizije i značajne 
revizijske nalaze, uključujući sve značajne nedostatke interne kontrole koje smo identifikovali tokom revizije. 
 
Takođe, dostavljamo licima ovlašćenim za upravljanje izjavu o da smo usklađeni sa relevantnim etičkim zahtevima 
u pogledu nezavisnosti i da ćemo ih obavestiti o svim odnosima i ostalim pitanjima za koje se može razumno da 
se pretpostavi da utiču na našu nezavisnost, i gde je to moguće, o povezanim merama zaštite. 
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IZVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA (Nastavak) 
 

AKCIONARIMA „HEMOFLUID“ AD, KRUŠEVAC 
 

Odgovornost revizora za reviziju finansijskih izveštaja (Nastavak) 
 

Od pitanja koja su saopštena licima ovlašćenim za upravljanje, mi određujemo koja pitanja su bila od najveće 
važnosti u reviziji finansijskih izveštaja za tekući period i stoga su ključna revizijska pitanja. Mi opisujemo ova 
pitanja u izveštaju revizora, osim ako zakon ili regulativa isključuje javno obelodanjivanje o tom pitanju ili kada, u 
izuzetno retkim okolnostima, utvrdimo da pitanje ne treba bude uključeno u izveštaj revizora, zato što je razumno 
očekivati da negativne posledice budu veće nego koristi od takve komunikacije. 
 
Partner na angažovanju u reviziji na osnovu kog je sastavljen ovaj izveštaj nezavisnog revizora  je licencirani 
ovlašćeni revizor Drago Inđić. 
 
 
 
Beograd, 24. april 2025. godine  
 
 

 
                                         Drago Inđić 
                                    Ovlašćeni revizor 



Попуњава правно лице - предузетник

Матични број 20047852 Шифра делатности 1920 ПИБ 104053488

Назив Fabrika hemijskih proizvoda HEMOFLUID a.d. Kruševac

Седиште КРУШЕВАЦ, ЈУГ БОГДАНОВА 42

БИЛАНС СТАЊА
на дан 31.12.2024. године

- у хиљадама динара -

Група рачуна, рачун ПОЗИЦИЈА АОП Напомена број

Износ

Текућа година

Претходна година

Крајње стање _____
20__.

Почетно стање
01.01.20__.

1 2 3 4 5 6 7

АКТИВА

00 А. УПИСАНИ А НЕУПЛАЋЕНИ
КАПИТАЛ 0001

 Б. СТАЛНА ИМОВИНА (0003 + 0009
+ 0017 + 0018 + 0028) 0002 24 81.737 81.126 68.998

01 I. НЕМАТЕРИЈАЛНА ИМОВИНА (0004 +
0005 + 0006 + 0007 + 0008) 0003

010 1. Улагања у развој 0004

011, 012 и 014
2. Концесије, патенти, лиценце, робне
и услужне марке, софтвер и остала
нематеријална имовина

0005

013 3. Гудвил 0006

015 и 016
4. Нематеријална имовина узета у
лизинг и нематеријална имовина у
припреми

0007

017 5. Аванси за нематеријалну имовину 0008

02
II. НЕКРЕТНИНЕ, ПОСТРОЈЕЊА И
ОПРЕМА (0010 + 0011 + 0012 + 0013 +
0014 + 0015 + 0016)

0009 24 52.145 48.762 33.445

020, 021 и 022 1. Земљиште и грађевински објекти 0010 24 4.356

023 2. Постројења и опрема 0011 24 45.455 48.762 33.445

024 3. Инвестиционе некретнине 0012

025 и 027
4. Некретнине, постројења и опрема
узети у лизинг и некретнине,
постројења и опрема у припреми

0013

026 и 028
5. Остале некретнине, постројења и
опрема и улагања на туђим
некретнинама, постројењима и опреми

0014 24 2.334

029 (део) 6. Аванси за некретнине, постројења и
опрему у земљи 0015

029 (део) 7. Аванси за некретнине, постројења и
опрему у иностранству 0016

03 III. БИОЛОШКА СРЕДСТВА 0017 25 1 34

04 и 05

IV. ДУГОРОЧНИ ФИНАНСИЈСКИ
ПЛАСМАНИ И ДУГОРОЧНА
ПОТРАЖИВАЊА (0019 + 0020 + 0021 +
0022 + 0023 + 0024 + 0025 + 0026 +
0027)

0018 26 29.592 32.363 35.519



Група рачуна, рачун ПОЗИЦИЈА АОП Напомена број

Износ

Текућа година

Претходна година

Крајње стање _____
20__.

Почетно стање
01.01.20__.

1 2 3 4 5 6 7

040 (део), 041 (део) и 042 (део)
1. Учешћа у капиталу правних лица
(осим учешћа у капиталу која се
вреднују методом учешћа)

0019 26 4.560 4.560 4.560

040 (део), 041 (део), 042 (део) 2. Учешћа у капиталу која се вреднују
методом учешћа 0020

043, 050 (део) и 051 (део)

3. Дугорочни пласмани матичном,
зависним и осталим повезаним лицима
и дугорочна потраживања од тих лица
у земљи

0021

044, 050 (део), 051 (део)

4. Дугорочни пласмани матичном,
зависним и осталим повезаним лицима
и дугорочна потраживања од тих лица
у иностранству

0022

045 (део) и 053 (део) 5. Дугорочни пласмани (дати кредити и
зајмови) у земљи 0023

045 (део) и 053 (део) 6. Дугорочни пласмани (дати кредити и
зајмови) у иностранству 0024

046
7. Дугорочна финансијска улагања
(хартије од вредности које се вреднују
по амортизованој вредности)

0025

047 8. Откупљене сопствене акције и
откупљени сопствени удели 0026

048, 052, 054, 055 и 056
9. Остали дугорочни финансијски
пласмани и остала дугорочна
потраживања

0027 26 25.032 27.803 30.959

28 (део), осим 288 V. ДУГОРОЧНА АКТИВНА ВРЕМЕНСКА
РАЗГРАНИЧЕЊА 0028

288 В. ОДЛОЖЕНА ПОРЕСКА СРЕДСТВА 0029 22 5.964 4.307 17.784

 
Г. ОБРТНА ИМОВИНА (0031 + 0037
+ 0038 + 0044 + 0048 + 0057+
0058)

0030 678.824 827.720 949.568

Класа 1, осим групе рачуна 14 I. ЗАЛИХЕ (0032 + 0033 + 0034 + 0035
+ 0036) 0031 27 287.967 319.242 376.606

10 1. Материјал, резервни делови, алат и
ситан инвентар 0032 27 170.420 206.046 261.286

11 и 12 2. Недовршена производња и готови
производи 0033 27 112.637 109.407 112.198

13 3. Роба 0034

150, 152 и 154 4. Плаћени аванси за залихе и услуге у
земљи 0035 27 4.910 3.789 3.122

151, 153 и 155 5. Плаћени аванси за залихе и услуге у
иностранству 0036

14 II. СТАЛНА ИМОВИНА КОЈА СЕ ДРЖИ
ЗА ПРОДАЈУ И ПРЕСТАНАК ПОСЛОВАЊА 0037 28 43.801 46.922 97.034

20
III. ПОТРАЖИВАЊА ПО ОСНОВУ
ПРОДАЈЕ (0039 + 0040 + 0041 + 0042
+ 0043)

0038 29 119.632 124.043 94.514

204 1. Потраживања од купаца у земљи 0039 29 114.284 110.402 84.856

205 2. Потраживања од купаца у
иностранству 0040 29 5.348 13.641 9.658



Група рачуна, рачун ПОЗИЦИЈА АОП Напомена број

Износ

Текућа година

Претходна година

Крајње стање _____
20__.

Почетно стање
01.01.20__.

1 2 3 4 5 6 7

200 и 202 3. Потраживања од матичног, зависних
и осталих повезаних лица у земљи 0041

201 и 203
4. Потраживања од матичног, зависних
и осталих повезаних лица у
иностранству

0042

206 5. Остала потраживања по основу
продаје 0043

21, 22 и 27 IV. ОСТАЛА КРАТКОРОЧНА
ПОТРАЖИВАЊА (0045 + 0046 + 0047) 0044 30 6.430 13.762 18.866

21, 22 осим 223 и 224, и 27 1. Остала потраживања 0045 30 6.349 13.681 18.701

223 2. Потраживања за више плаћен порез
на добитак 0046

224
3. Потраживања по основу
преплаћених осталих пореза и
доприноса

0047 30 81 81 165

23
V. КРАТКОРОЧНИ ФИНАНСИЈСКИ
ПЛАСМАНИ (0049 + 0050 + 0051 +
0052 + 0053 + 0054 + 0055 + 0056)

0048 31 4.109 4.378 4.385

230 1. Краткорочни кредити и пласмани -
матично и зависна правна лица 0049

231 2. Краткорочни кредити и пласмани -
остала повезана лица 0050

232, 234 (део) 3. Краткорочни кредити, зајмови и
пласмани у земљи 0051 31 4.109 4.378 4.385

233, 234 (део) 4. Краткорочни кредити, зајмови и
пласмани у иностранству 0052

235 5. Хартије од вредности које се
вреднују по амортизованој вредности 0053

236 (део)
6. Финансијска средства која се
вреднују по фер вредности кроз Биланс
успеха

0054

237 7. Откупљене сопствене акције и
откупљени сопствени удели 0055

236 (део), 238 и 239 8. Остали краткорочни финансијски
пласмани 0056

24 VI. ГОТОВИНА И ГОТОВИНСКИ
ЕКВИВАЛЕНТИ 0057 32 215.810 319.269 357.840

28 (део), осим 288 VII. КРАТКОРОЧНА АКТИВНА
ВРЕМЕНСКА РАЗГРАНИЧЕЊА 0058 33 1.075 104 323

 
Д. УКУПНА АКТИВА = ПОСЛОВНА
ИМОВИНА (0001 + 0002 + 0029 +
0030)

0059 766.525 913.153 1.036.350

88 Ђ. ВАНБИЛАНСНА АКТИВА 0060

ПАСИВА

 
А. КАПИТАЛ (0402 + 0403 + 0404 +
0405 + 0406 - 0407 + 0408 + 0411
- 0412) ≥ 0

0401

30, осим 306 I. ОСНОВНИ КАПИТАЛ 0402 34 2.777.217 2.777.217 2.777.217

31 II. УПИСАНИ А НЕУПЛАЋЕНИ КАПИТАЛ 0403



Група рачуна, рачун ПОЗИЦИЈА АОП Напомена број

Износ

Текућа година

Претходна година

Крајње стање _____
20__.

Почетно стање
01.01.20__.

1 2 3 4 5 6 7

306 III. ЕМИСИОНА ПРЕМИЈА 0404

32 IV. РЕЗЕРВЕ 0405 34 20.818 20.818 20.818

330 и потражни салдо рачуна 331,332,
333, 334, 335, 336 и 337

V. ПОЗИТИВНЕ РЕВАЛОРИЗАЦИОНЕ
РЕЗЕРВЕ И НЕРЕАЛИЗОВАНИ ДОБИЦИ
ПО ОСНОВУ ФИНАНСИЈСКИХ
СРЕДСТАВА И ДРУГИХ КОМПОНЕНТИ
ОСТАЛОГ СВЕОБУХВАТНОГ РЕЗУЛТАТА

0406 34 81.707 84.043 97.626

дуговни салдо рачуна 331, 332, 333,
334, 335, 336 и 337

VI. НЕРЕАЛИЗОВАНИ ГУБИЦИ ПО
ОСНОВУ ФИНАНСИЈСКИХ СРЕДСТАВА И
ДРУГИХ КОМПОНЕНТИ ОСТАЛОГ
СВЕОБУХВАТНОГ РЕЗУЛТАТА

0407

34 VII. НЕРАСПОРЕЂЕНИ ДОБИТАК (0409
+ 0410) 0408 34 716.088 715.241 700.065

340 1. Нераспоређени добитак ранијих
година 0409 34 716.088 715.241 700.065

341 2. Нераспоређени добитак текуће
године 0410

 VIII. УЧЕШЋЕ БЕЗ ПРАВА КОНТРОЛЕ 0411

35 IX. ГУБИТАК (0413 + 0414) 0412 34 7.826.525 7.788.295 7.714.593

350 1. Губитак ранијих година 0413 34 7.788.295 7.714.593 7.692.708

351 2. Губитак текуће године 0414 34 38.230 73.702 21.885

 
Б. ДУГОРОЧНА РЕЗЕРВИСАЊА И
ДУГОРОЧНЕ ОБАВЕЗЕ (0416 + 0420
+ 0428)

0415 35 244 252 379

40 I. ДУГОРОЧНА РЕЗЕРВИСАЊА
(0417+0418+0419) 0416

404 1. Резервисања за накнаде и друге
бенефиције запослених 0417

400 2. Резервисања за трошкове у
гарантном року 0418

40, осим 400 и 404 3. Остала дугорочна резервисања 0419

41 II. ДУГОРОЧНЕ ОБАВЕЗЕ (0421 + 0422
+ 0423 + 0424 + 0425 + 0426 + 0427) 0420 35 244 252 379

410 1. Обавезе које се могу конвертовати у
капитал 0421

411 (део) и 412 (део)

2. Дугорочни кредити и остале
дугорочне обавезе према матичном,
зависним и осталим повезаним лицима
у земљи

0422

411 (део) и 412 (део)

3. Дугорочни кредити и остале
дугорочне обавезе према матичном,
зависним и осталим повезаним лицима
у иностранству

0423

414 и 416 (део) 4. Дугорочни кредити, зајмови и
обавезе по основу лизинга у земљи 0424

415 и 416 (део)
5. Дугорочни кредити, зајмови и
обавезе по основу лизинга у
иностранству

0425

413 6. Обавезе по емитованим хартијама од
вредности 0426



Група рачуна, рачун ПОЗИЦИЈА АОП Напомена број

Износ

Текућа година

Претходна година

Крајње стање _____
20__.

Почетно стање
01.01.20__.

1 2 3 4 5 6 7

419 7. Остале дугорочне обавезе 0427 35 244 252 379

49 (део), осим 498 и 495 (део) III. ДУГОРОЧНА ПАСИВНА ВРЕМЕНСКА
РАЗГРАНИЧЕЊА 0428

498 В. ОДЛОЖЕНЕ ПОРЕСКЕ ОБАВЕЗЕ 0429

495 (део) Г. ДУГОРОЧНИ ОДЛОЖЕНИ
ПРИХОДИ И ПРИМЉЕНЕ ДОНАЦИЈЕ 0430

 

Д. КРАТКОРОЧНА РЕЗЕРВИСАЊА И
КРАТКОРОЧНЕ ОБАВЕЗЕ (0432 +
0433 + 0441 + 0442 + 0449 + 0453
+ 0454)

0431 4.996.976 5.103.877 5.154.838

467 I. КРАТКОРОЧНА РЕЗЕРВИСАЊА 0432

42, осим 427
II. КРАТКОРОЧНЕ ФИНАНСИЈСКЕ
ОБАВЕЗЕ (0434 + 0435 + 0436 + 0437
+ 0438 + 0439 + 0440)

0433 36 4.940.308 5.052.147 5.101.762

420 (део) и 421 (део)
1. Обавезе по основу кредита према
матичном, зависним и осталим
повезаним лицима у земљи

0434

420 (део) и 421 (део)
2. Обавезе по основу кредита према
матичном, зависним и осталим
повезаним лицима у иностранству

0435

422 (део), 424 (део), 425 (део), и 429
(део)

3. Обавезе по основу кредита и зајмова
од лица која нису домаће банке 0436 36 3.727.157 2.548.399 2.591.871

422 (део), 424 (део), 425 (део) и 429
(део)

4. Обавезе по основу кредита од
домаћих банака 0437 36 1.185.673 2.476.234 2.482.342

423, 424 (део), 425 (део) и 429 (део) 5. Кредити, зајмови и обавезе из
иностранства 0438 36 27.478 27.514 27.549

426 6. Обавезе по краткорочним хартијама
од вредности 0439

428 7. Обавезе по основу финансијских
деривата 0440

430 III. ПРИМЉЕНИ АВАНСИ, ДЕПОЗИТИ И
КАУЦИЈЕ 0441 37 103 55 159

43, осим 430 IV. ОБАВЕЗЕ ИЗ ПОСЛОВАЊА (0443 +
0444 + 0445 + 0446 + 0447 + 0448) 0442 38 21.015 16.449 21.658

431 и 433
1. Обавезе према добављачима -
матична, зависна правна лица и остала
повезана лица у земљи

0443

432 и 434
2. Обавезе према добављачима -
матична, зависна правна лица и остала
повезана лица у иностранству

0444

435 3. Обавезе према добављачима у
земљи 0445 38 14.977 14.695 5.318

436 4. Обавезе према добављачима у
иностранству 0446 38 6.038 1.754 16.340

439 (део) 5. Обавезе по меницама 0447

439 (део) 6. Остале обавезе из пословања 0448

44,45,46, осим 467, 47 и 48 V. ОСТАЛЕ КРАТКОРОЧНЕ ОБАВЕЗЕ
(0450 + 0451 + 0452) 0449 7.178 5.473 4.330
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БИЛАНС УСПЕХА
за период од 01.01.2024. до 31.12.2024. године

- у хиљадама динара -

Група рачуна, рачун ПОЗИЦИЈА АОП Напомена број
И з н о с

Текућа година Претходна година

1 2 3 4 5 6

А. ПОСЛОВНИ ПРИХОДИ (1002 + 1005 + 1008 +
1009 - 1010 + 1011 + 1012) 1001 451.307 353.561

60 I. ПРИХОДИ ОД ПРОДАЈЕ РОБЕ (1003 + 1004) 1002 5 8.608 6.303

600, 602 и 604 1. Приходи од продаје робе на домаћем тржишту 1003 5 8.608 6.303

601, 603 и 605 2. Приходи од продаје роба на иностраном тржишту 1004

61 II. ПРИХОДИ ОД ПРОДАЈЕ ПРОИЗВОДА И УСЛУГА
(1006 + 1007) 1005 6 438.935 349.523

610, 612 и 614 1. Приходи од продаје производа и услуга на
домаћем тржишту 1006 6 394.647 302.320

611, 613 и 615 2. Приходи од продаје производа и услуга на
иностраном тржишту 1007 6 44.288 47.203

62 III. ПРИХОДИ ОД АКТИВИРАЊА УЧИНАКА И РОБЕ 1008 7 535 526

630 IV. ПОВЕЋАЊЕ ВРЕДНОСТИ ЗАЛИХА НЕДОВРШЕНИХ
И ГОТОВИХ ПРОИЗВОДА 1009 10 3.229

631 V. СМАЊЕЊЕ ВРЕДНОСТИ ЗАЛИХА НЕДОВРШЕНИХ И
ГОТОВИХ ПРОИЗВОДА 1010 10 2.791

64 и 65 VI. ОСТАЛИ ПОСЛОВНИ ПРИХОДИ 1011

68, осим 683, 685 и 686 VII. ПРИХОДИ ОД УСКЛАЂИВАЊА ВРЕДНОСТИ
ИМОВИНЕ (ОСИМ ФИНАНСИЈСКЕ) 1012

Б. ПОСЛОВНИ РАСХОДИ (1014 + 1015 + 1016 +
1020 + 1021 + 1022 + 1023 + 1024) 1013 539.701 468.705

50 I. НАБАВНА ВРЕДНОСТ ПРОДАТЕ РОБЕ 1014 9 8.527 6.286

51 II. ТРОШКОВИ МАТЕРИЈАЛА, ГОРИВА И ЕНЕРГИЈЕ 1015 11 351.239 307.002

52 III. ТРОШКОВИ ЗАРАДА, НАКНАДА ЗАРАДА И ОСТАЛИ
ЛИЧНИ РАСХОДИ (1017 + 1018 + 1019) 1016 12 103.934 90.405

520 1. Трошкови зарада и накнада зарада 1017 12 6.544 5.689

521 2. Трошкови пореза и доприноса на зараде и
накнаде зарада 1018 12 992 862

52 осим 520 и 521 3. Остали лични расходи и накнаде 1019 12 96.398 83.854

540 IV. ТРОШКОВИ АМОРТИЗАЦИЈЕ 1020 14 4.915 4.768

58, осим 583, 585 и 586 V. РАСХОДИ ОД УСКЛАЂИВАЊА ВРЕДНОСТИ
ИМОВИНЕ (ОСИМ ФИНАНСИЈСКЕ) 1021

53 VI. ТРОШКОВИ ПРОИЗВОДНИХ УСЛУГА 1022 13 24.852 25.471

54, осим 540 VII. ТРОШКОВИ РЕЗЕРВИСАЊА 1023

55 VIII. НЕМАТЕРИЈАЛНИ ТРОШКОВИ 1024 15 46.234 34.773



Група рачуна, рачун ПОЗИЦИЈА АОП Напомена број
И з н о с

Текућа година Претходна година

1 2 3 4 5 6

В. ПОСЛОВНИ ДОБИТАК (1001 - 1013) ≥ 0 1025

Г. ПОСЛОВНИ ГУБИТАК (1013 - 1001) ≥ 0 1026 88.394 115.144

Д. ФИНАНСИЈСКИ ПРИХОДИ (1028 + 1029 +
1030 + 1031) 1027 16 13.573 19.938

660 и 661
I. ФИНАНСИЈСКИ ПРИХОДИ ИЗ ОДНОСА СА
МАТИЧНИМ, ЗАВИСНИМ И ОСТАЛИМ ПОВЕЗАНИМ
ЛИЦИМА

1028

662 II. ПРИХОДИ ОД КАМАТА 1029 16 13.494 19.793

663 и 664 III. ПОЗИТИВНЕ КУРСНЕ РАЗЛИКЕ И ПОЗИТИВНИ
ЕФЕКТИ ВАЛУТНЕ КЛАУЗУЛЕ 1030 16 79 145

665 и 669 IV. ОСТАЛИ ФИНАНСИЈСКИ ПРИХОДИ 1031

Ђ. ФИНАНСИЈСКИ РАСХОДИ (1033 + 1034 +
1035 + 1036) 1032 17 3.279 420

560 и 561
I. ФИНАНСИЈСКИ РАСХОДИ ИЗ ОДНОСА СА
МАТИЧНИМ, ЗАВИСНИМ И ОСТАЛИМ ПОВЕЗАНИМ
ЛИЦИМА

1033

562 II. РАСХОДИ КАМАТА 1034 17 2.705 57

563 и 564 III. НЕГАТИВНЕ КУРСНЕ РАЗЛИКЕ И НЕГАТИВНИ
ЕФЕКТИ ВАЛУТНЕ КЛАУЗУЛЕ 1035 17 574 363

565 и 569 IV. ОСТАЛИ ФИНАНСИЈСКИ РАСХОДИ 1036

Е. ДОБИТАК ИЗ ФИНАНСИРАЊА (1027 - 1032) ≥
0 1037 10.294 19.518

Ж. ГУБИТАК ИЗ ФИНАНСИРАЊА (1032 - 1027) ≥
0 1038

683, 685 и 686
З. ПРИХОДИ ОД УСКЛАЂИВАЊА ВРЕДНОСТИ
ФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ КОЈА СЕ ИСКАЗУЈЕ
ПО ФЕР ВРЕДНОСТИ КРОЗ БИЛАНС УСПЕХА

1039 18 105.679 9.501

583, 585 и 586
И. РАСХОДИ ОД УСКЛАЂИВАЊА ВРЕДНОСТИ
ФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ КОЈА СЕ ИСКАЗУЈЕ
ПО ФЕР ВРЕДНОСТИ КРОЗ БИЛАНС УСПЕХА

1040 19 77.501 1.726

67 Ј. ОСТАЛИ ПРИХОДИ 1041 20 23.861 32.417

57 К. ОСТАЛИ РАСХОДИ 1042 21 13.531 7.065

Л. УКУПНИ ПРИХОДИ (1001 + 1027 + 1039 +
1041) 1043 594.420 415.417

Љ. УКУПНИ РАСХОДИ (1013 + 1032 + 1040 +
1042) 1044 634.012 477.916

М. ДОБИТАК ИЗ РЕДОВНОГ ПОСЛОВАЊА ПРЕ
ОПОРЕЗИВАЊА (1043 - 1044) ≥ 0 1045

Н. ГУБИТАК ИЗ РЕДОВНОГ ПОСЛОВАЊА ПРЕ
ОПОРЕЗИВАЊА (1044 - 1043) ≥ 0 1046 39.592 62.499

69-59

Њ. ПОЗИТИВАН НЕТО ЕФЕКАТ НА РЕЗУЛТАТ ПО
ОСНОВУ ДОБИТКА ПОСЛОВАЊА КОЈЕ СЕ
ОБУСТАВЉА, ПРОМЕНА РАЧУНОВОДСТВЕНИХ
ПОЛИТИКА И ИСПРАВКИ ГРЕШАКА ИЗ
РАНИЈИХ ПЕРИОДА

1047

59- 69

О. НЕГАТИВАН НЕТО ЕФЕКАТ НА РЕЗУЛТАТ ПО
ОСНОВУ ГУБИТКА ПОСЛОВАЊА КОЈЕ СЕ
ОБУСТАВЉА, ПРОМЕНА РАЧУНОВОДСТВЕНИХ
ПОЛИТИКА И ИСПРАВКИ ГРЕШАКА ИЗ
РАНИЈИХ ПЕРИОДА

1048 22 295 29

П. ДОБИТАК ПРЕ ОПОРЕЗИВАЊА (1045 - 1046 +
1047 - 1048) ≥ 0 1049





Попуњава правно лице - предузетник

Матични број 20047852 Шифра делатности 1920 ПИБ 104053488

Назив Fabrika hemijskih proizvoda HEMOFLUID a.d. Kruševac

Седиште КРУШЕВАЦ, ЈУГ БОГДАНОВА 42

ИЗВЕШТАЈ О ОСТАЛОМ РЕЗУЛТАТУ
за период од 01.01.2024. до 31.12.2024. године

- у хиљадама динара -

Група рачуна, рачун ПОЗИЦИЈА АОП Напомена број
Износ

Текућа година Претходна година

1 2 3 4 5 6

А. НЕТО РЕЗУЛТАТ ИЗ ПОСЛОВАЊА

I. НЕТО ДОБИТАК (АОП 1055) 2001

II. НЕТО ГУБИТАК (АОП 1056) 2002 34 38.230 73.702

Б. ОСТАЛИ СВЕОБУХВАТНИ ДОБИТАК ИЛИ
ГУБИТАК

а) Ставке које неће бити рекласификоване у
Биланс успеха у будућим периодима

330

1. Промене ревалоризације нематеријалне имовине,
некретнина, постројења и опреме

а) повећање ревалоризационих резерви 2003

б) смањење ревалоризационих резерви 2004 34 2.336 11.279

331

2. Актуарски добици или губици по основу планова
дефинисаних примања

а) добици 2005

б) губици 2006

333

3. Добици или губици по основу удела у осталом
свеобухватном добитку или губитку придружених
друштава

а) добици 2007

б) губици 2008

б) Ставке које накнадно могу бити
рекласификоване у Биланс успеха у будућим
периодима

332

1. Добици или губици по основу улагања у власничке
инструменте капитала

а) добици 2009

б) губици 2010

334

2. Добици или губици по основу прерачуна
финансијских извештаја иностраног пословања

а) добици 2011

б) губици 2012
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ИЗВЕШТАЈ O ТОКОВИМА ГОТОВИНЕ
у периоду од 01.01.2024. до 31.12.2024. године

- у хиљадама динара -

Позиција АОП
Износ

Текућа година Претходна година

1 2 3 4

А. ТОКОВИ ГОТОВИНЕ ИЗ ПОСЛОВНИХ АКТИВНОСТИ

I. Приливи готовине из пословних активности (1 до 4) 3001 573.598 430.023

1. Продаја и примљени аванси у земљи 3002 476.721 354.953

2. Продаја и примљени аванси у иностранству 3003 67.206 44.202

3. Примљене камате из пословних активности 3004 13.128 19.600

4. Остали приливи из редовног пословања 3005 16.543 11.268

II. Одливи готовине из пословних активности (1 до 8) 3006 592.971 483.130

1. Исплате добављачима и дати аванси у земљи 3007 430.575 378.887

2. Исплате добављачима и дати аванси у иностранству 3008 106.098 66.052

3. Зараде, накнаде зарада и остали лични расходи 3009 32.652 27.852

4. Плаћене камате у земљи 3010 2.719 59

5. Плаћене камате у иностранству 3011

6. Порез на добитак 3012

7. Одливи по основу осталих јавних прихода 3013 20.927 10.280

8. Остали одливи из пословних активности 3014

III. Нето прилив готовине из пословних активности (I - II) 3015

IV. Нето одлив готовине из пословних активности (II - I) 3016 19.373 53.107

Б. ТОКОВИ ГОТОВИНЕ ИЗ АКТИВНОСТИ ИНВЕСТИРАЊА

I. Приливи готовине из активности инвестирања (1 до 5) 3017 76.331 64.270

1. Продаја акција и удела 3018

2. Продаја нематеријалне имовине, некретнина, постројења, опреме и
биолошких средстава 3019 1.544 61.722

3. Остали финансијски пласмани 3020 74.787 2.548

4. Примљене камате из активности инвестирања 3021

5. Примљене дивиденде 3022

II. Одливи готовине из активности инвестирања (1 до 3) 3023 4.725 6.196

1. Куповина акција и удела 3024

2. Куповина нематеријалне имовине, некретнина, постројења, опреме и
биолошких средстава 3025 4.725 6.196
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ИЗВЕШТАЈ О ПРОМЕНАМА НА КАПИТАЛУ
за период од 01.01.2024. до 31.12.2024. године

- у хиљадама динара -

Позиција
ОПИС

АОП

Основни капитал (група 30
без 306 и 309)

АОП

Остали основни
капитал (рн 309)

АОП

Уписани а неуплаћени
капитал (група 31)

АОП

Емисиона премија и
резерве (рн 306 и група

32)

1 2 3 4 5

1. Стање на дан 01.01.____
године 4001 2.777.217 4010 4019 4028 20.818

2.

Ефекти ретроактивне исправке
материјално значајних грешака и
промена рачуноводствених
политика

4002 4011 4020 4029

3.
Кориговано почетно стање на
дан 01.01.____године (р.бр.
1+2) 4003 2.777.217 4012 4021 4030 20.818

4. Нето промене у ____ години 4004 4013 4022 4031

5. Стање на дан 31.12. ______
године (р.бр. 3+4) 4005 2.777.217 4014 4023 4032 20.818

6.

Ефекти ретроактивне исправке
материјално значајних грешака и
промена рачуноводствених
политика

4006 4015 4024 4033

7.
Кориговано почетно стање на
дан 01.01.____ године (р.бр.
5+6) 4007 2.777.217 4016 4025 4034 20.818

8. Нето промене у ____ години 4008 4017 4026 4035

9. Стање на дан 31.12. ____
године (р.бр. 7+8) 4009 2.777.217 4018 4027 4036 20.818

 



Позиција
ОПИС

АОП

Рев. рез. и нер. доб. и губ.
(група 33)

АОП

Нераспоређени добитак
(група 34)

АОП
Губитак (група 35)

АОП

Учешће без права
контроле

1 6 7 8 9

1. Стање на дан 01.01.____ године 4037 97.626 4046 700.065 4055 7.714.593 4064

2.
Ефекти ретроактивне исправке
материјално значајних грешака и
промена рачуноводствених политика 4038 4047 4056 4065

3. Кориговано почетно стање на дан
01.01.____године (р.бр. 1+2) 4039 97.626 4048 700.065 4057 7.714.593 4066

4. Нето промене у ____ години 4040 -13.583 4049 15.176 4058 73.702 4067

5. Стање на дан 31.12. ______ године
(р.бр. 3+4) 4041 84.043 4050 715.241 4059 7.788.295 4068

6.
Ефекти ретроактивне исправке
материјално значајних грешака и
промена рачуноводствених политика 4042 4051 4060 4069

7. Кориговано почетно стање на дан
01.01.____ године (р.бр. 5+6) 4043 84.043 4052 715.241 4061 7.788.295 4070

8. Нето промене у ____ години 4044 -2.336 4053 847 4062 38.230 4071

9. Стање на дан 31.12. ____ године
(р.бр. 7+8) 4045 81.707 4054 716.088 4063 7.826.525 4072
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����	�opqrsoptrsopur� v	��w����
��������	�H��F��
�	���uxu� ����H	����J��	� D�
J�w	H����F����G���H	�i��F��yxu���yxz� ���H��{	H��
�F��{���H���i����	�F�H��F
��� ��H�nH���F�H�	�OZ3cOZc11� 3OZ2c\� h88Z9c8k h8ZOb1k� O43c[Zc[c�_*;%-0!&�#0"*+�"#0;!?*.!&,!��*(.;/%&�,%�-#6�-'"!@!�-#,*�+'�B;*+!&*�*(�;%5*+0;!�";*.;%6&*>�+'B,%-!0!���



���������	
�������
�����������������������������	����� !"#$%&%�'(�)*&!&+*,+-%�*(.%/0!,%�(!�12134�5#6*&'��

7�89�7�

:;�����<�=>�?�@<>A�B>CD>���E�F*G,!6!$!�HIJ� 1213�� 1218K#0L!(*.!&,!�*(�EKKHM���������������������������������������������������������� 8N4381�� 7K#0L!O*.!&,!�(!�-!$!0'�*�6*.*6%&6% 3PQ43RQ�� STUVWXUK#0L!O*.!&,!�#6�(!"#+G%&*F� 12Y�� XZTK#0L![*.!&,!�(!�"L%"G!\%&%�"#L%(%�*�6#"L*&#+% RY�� ]X+̂0!G!�-L!0-#L#_&!�"#0L!O*.!&,!� NNN4RP2�� `̀ V̀]TZa+"L!.-!�.L%6&#+0*�6L'5*F�"#0L!O*.!&,!�� bY4YP34911c��dXVXX]VSeZfK#0L!O*.!&,!�(!�.*/%�"G!\%&�"#L%(�&!�6#6!0'�.L%6&#+0� 82Y�� UV]ee���
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